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Прес-реліз
Міжнародний табір Європейської Школи в Яремче

З 18  січня  2011  року  в  Закарпатській  області  та  сусідніх  областях  України,  Словаччини,  Угорщини та  Румунії  
здійснюється  проект  «Європейська  школа  обміну  досвідом».  Проект  реалізовується  Ужгородської 
загальноосвітньою школою №5 за підтримки Європейського союзу в рамках програми ЄІСП «Угорщина-Словаччина-
Румунія-Україна» 2007-2013. Проект направлений на формування партнерств між молодіжними групами та групами 
викладачів,  освітніми  установами.  В  м.  Ужгороді  створено  Європейську  школу,  яка  налічує  понад  30  учнів,  які  
навчаються за напрямками: 1. словацький напрямок – інжиніринг, 2. угорський напрямок – екологія, 3. румунський 
напрямок – енергетика, 4. український напрямок – лідерство,розвиток бізнесу та менеджмент. Діти зараховуються 
на навчання у Європейській школі на конкурсній основі та відвідують мовні уроки (словацька, угорська, англійська) та  
тренінги,  направлені  на  розвиток  лідерських  якостей  та  навичок  прийняття  управлінських  рішень.  У  рубриці 
Європейська школа очима дітей відображається робота молодіжної групи Європейської школи. 

З  26  вересня  по 1  жовтня  2011  року  у  рамках  проекту  «Європейської  школи  обміну 
досвідом»  відбувся  бізнес-табір  у  м.  Яремче,  який  запам’ятався  оригінальністю  та 
неповторністю. Саме тут ми здобули безліч незабутніх вражень та отримали багато нових знань 
в галузі бізнесу.  А жили ми в номерах чудового тризіркового готелю, який розташований у гірській 
місцевості, де пейзажі та краєвиди милували око кожного, хто туди приїхав.
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Майже  кожного  дня  досвідчені  тренери  читали  лекції  та  проводили  тренінги  зі  створення 
власного бізнесу. Практична частина була надзвичайно цікавою, адже попрацювати мали можливість 
усі.  Кожна  країна  презентувала  свої  власні  бізнес  –  плани,  бізнес  -ідеї,  тобто  власні  думки  щодо 
започаткування  власної  справи.  Звичайно,  це  не були  довготривалі  нудні  лекції,  що базуються  на 
монолозі вчителя. Вони були цікавими та незвичайними, не були схожими на урок. 

Після  лекцій  на  нас  чекали  різноманітні  екскурсії:  прогулянка  мальовничим містом  Яремче, 
відвідування  місцевої  ярмарки  з  безліччю сувенірів.  Приємно,  що представникам інших країн  дуже 
сподобались  українські  сувеніри,  обереги,  національні  вишиванки,  які  символізують  багату  на 
фольклор українську культуру. Побачили ми і надзвичайно гарний пейзаж річки Прут, який заспокоював 
та милував людське око. Враження та емоції були просто неймовірними та незабутніми.

У рамках табору ми мали змогу відвідати і «Буковель» - найпопулярніший гірськолижний курорт 
в Україні, де побачили мальовничі гірські пейзажі, зокрема – найбільшу  гору  в Україні - Говерлу.

Незабутнім залишається враження від екскурсії до цікавого Коломийського музею писанок, та 
Музею культури України. Останньою, але найцікавішою, була прогулянка містом Івано-Франківськ.

Культурна програма завершилась прощальним вечором з дискотекою, на якому всім учасникам 
табору було вручено дипломи за активну участь у роботі.

Можна з упевненістю сказати, що всім дуже сподобалось у таборі бізнесу, який провели для нас 
партнери з м. Івано-Франківська. Адже кожен знайшов собі нових друзів. Знання кількох мов додало 
нам сміливості та сприяло вільному висловленню думок. Безліч позитивного настрою, море вражень 
привезли додому. І сподіваємось, що табір в Ужгороді буде не менш цікавим та захоплюючим.  

Даніела Штулрайтер студентка «Європейської школи»
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